
日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ０.１ ０ ⑧ ５ ５.００１

２

② １ １.３ ⑨ １.０４ １

③ ２.１ ２ ⑩ １.２９３

８.０１２

④ ４ ４.０２ ⑪ ４ ３.９５

⑤ １.９９ ２ ⑫ ８

８

⑥ ３ ２.９６７ ⑬ ５.３ ３

⑦ ６.９８９ ７ ⑭ ７.２１２

① 例題

１

＞

＜

＜

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ２ １.９ ⑧ ３ ２.９９９

０

② ４.９８７ ５ ⑨ ７.００１ ７

４.５６

③ ４ ４.００１ ⑩ ０.００１

④ ８ ７.９８１ ⑪ ４

４

⑤ ６.１ ６ ⑫ ２ １.９８３

３.９

⑥ ４ ４.１ ⑬ ４.００２

⑦ ６.０１ ６ ⑭ ３

② 確認

2

＞

＜

>

(うすい字はなぞりましょう。)



７

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ３.９ ４ ⑧ ７.６９１ ８

６

② ８.０１ ８ ⑨ ７.６０２

③ ３ ２.７ ⑩ ６.１

３

④ ６.６９ ７ ⑪ ０ ０.００２

⑤ ５.９０１ ６ ⑫ ３.０１

４.１２

⑥ ４ ⑬ ２.１２ ２４.００３

⑦ ６.００２ ６ ⑭ ４

③ 確認

3

＜

>

＜

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ０ ０.００１ ⑧ ０ ０.５

７.９８７

② ７ ６.７８１ ⑨ ２.００３ ２

③ ０.２ １ ⑩ ８

６

④ ３ ３.０４１ ⑪ １ １.０２

⑤ ４.０１ ４ ⑫ ５.９１２

２

⑥ ０ ０.１２ ⑬ ８.７９ ９

⑦ ７ ６.７８ ⑭ ２.９０１

④ 確認

4

＜

>

>

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ３.０２ ３ ⑧ ６.９９ ７

２.５４１

② ３ ２.９１ ⑨ ４ ３.８１５

③ ０.０２８ ０ ⑩ ３

６

④ １.９６３ ２ ⑪ １ １.０１９

⑤ ３.５０９ ４ ⑫ ５.９６７

６

⑥ １ ０.９８７ ⑬ ８ ８.１２

⑦ ０.２０１ ０ ⑭ ５.６７

⑤ 定着

5

>

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ２ ２.１０２ ⑧ １ １.０２

３

② ０.９５７ １ ⑨ ５ ４.６９

４.０３

③ ３.１ ３ ⑩ ２.９６１

④ １.９６７ ２ ⑪ ４

３

⑤ ６ ６.０２ ⑫ ８.３１ ８

６.９７

⑥ ０.１２ ０ ⑬ ５.１３２

⑦ ７ ６.９７４ ⑭ ７

⑥ 定着

6

<

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ６.０１ ６ ⑧ ５.９４ ６

８

② ５ ５.２ ⑨ ２.０１ ２

③ ４.００２ ４ ⑩ ８.０１

３

④ １ ０.９６ ⑪ ４ ３.９９５

⑤ ５ ５.３０１ ⑫ ２.７４

１

⑥ １.１１ １ ⑬ ０ ０.１

⑦ ４ ３.６９１ ⑭ １.１０２

⑦ 定着

7

>

(うすい字はなぞりましょう。)



７.６

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ２ １.９５ ⑧ ５ ４.６９７

② ３ ３.０６ ⑨ ７

１.９６４

③ ５.００１ ５ ⑩ ２.９３ ３

④ ８ ７.８９ ⑪ ２

５

⑤ ７.２ ７ ⑫ ０.９７５ １

４.０４

⑥ ６ ６.０２ ⑬ ５.４１２

⑦ ０ ０.０３ ⑭ ４

⑧ 定着

8

>

(うすい字はなぞりましょう。)



５.７９

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ４.９８ ５ ⑧ ２ １.９６３

② ４ ４.０１ ⑨ ６

７.９６

③ ２.９８ ３ ⑩ ４.０３ ４

④ ５ ５.０１ ⑪ ８

⑤ ７.９７ ８ ⑫ １.０１ １

３.６５

⑦ １.９６４ ２ ⑭ ３.１４ ３

⑥ １ ０.９２ ⑬ ４

⑨ 定着

9

<

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ０.０１ ０ ④ ４ ４.００１

１.２９３ ２

② ２.０１ ２ ⑤ ８.９７８ 8

④

③ １.９５ ２ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑩ 仕上げ

10

2.735 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

3.124 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

4.198 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.108 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ７ ６.９４７ ④ ５.９９１ ６

１ １.０３４

② ４.６７９ ５ ⑤ ８.００１ 8

④

③ ３ ２.６７ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑪ 仕上げ

11

0.291 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

2.085 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.012 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.786 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×



８

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ３.９８ ４ ④ ０ ０.１２３

３ ２.９４

② ６ ５.７８９ ⑤ ９.００２

④

③ ７ ７.０３１ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑫ 仕上げ

12

0.705 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.024 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

3.879 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

4.103 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×



8

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ４.８９ ５ ④ １ ０.９９９

６.７５ 7

② ９ ８.２２９ ⑤ ８.１２３

④

③ ６ ７.１０５ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑬ 仕上げ

13

1.304 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

6.786 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.067 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

8.691 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ６.０１ ６ ④ ６.９ ７

４ ４.０２

② ３ ２.９８４ ⑤ ２ １.８６

④

③ ０.９６ １ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑭ 仕上げ

14

6.246 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.324 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

2.015 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.493 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×



名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ９ ８.９６７ ④ ６ ５.７８

１ １.０１２

② １.３４ ２ ⑤ ７.９６１ 8

④

③ ０ ０.００３ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑮ 力だめし

0.387 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

9.049 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.697 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.034 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

15

(各10点)

(各10点)

目指せ90点！



名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ８.０２ ８ ④ ４ ３.８９３

０.０１ ０

② ３ ２.９６１ ⑤ ２ １.９８５

④

③ ８.９７４ ９ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑯ 力だめし

7.016 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.324 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.024 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

6.327 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

16

目指せ90点！

(各10点)

(各10点)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧ ５.００１０.１ ５０

１

③ ⑩

１

２.１

１.０４② １.３ ⑨

２

⑫

４

１.９９

４

８２

⑥ ２.９６７ ⑬

⑦ ⑭

３ ５.３

６.９８９ ７

８.０１２

④ ４.０２ ⑪ ３.９５

⑤

２１.２９３

８

３

７.２１２

① 例題 答え

１

＞

＜

＜

＜

＜

＜

＜

＜ ＜

＞

＞

＞

＞ ＞

(うすい字はなぞりましょう。)



３.９

４

７

０

４

２

３

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧２ ３１.９ ２.９９９

② ⑨

③ ⑩４

５４.９８７

４.００１

④ ⑪

⑤ ⑫

８

６.１ ６

７.９８１

６.０１

⑥ ⑬

⑦ ⑭

４

６

４.１

７.００１

０.００１

４.００２

１.９８３

４.５６

② 確認 答え

2

＞

＜

>

＞

＞

＞

＞

＞

＞

＞

＜

＜

＜

＜

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧３.９ ４ ８７.６９１

② ⑨

③ ⑩３ ２.７

８８.０１

④ ⑪

⑤ ⑫６

７

⑥ ⑬

⑦ ⑭

４

６

４.００３

０.００２

７.６０２

５.９０１

６.６９

６.００２ ４

７

６

３

２

４.１２

３.０１

０

６.１

２.１２

③ 確認 答え

3

＜

>

>

>

>

>

>

>

＜

＜

＜

＜

＜

＜

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧０ ０ ０.５

② ⑨

③ ⑩

７

０.２ １

２

９

７

０

④ ⑪

⑤ ⑫ ６

３ １

４.０１ ４

０.１２

６.７８

１.０２

８.７９

２.９０１

⑥ ⑬

⑦ ⑭

０.００１

６.７８１

３.０４１

７.９８７

５.９１２

２.００３ ２

８

④ 確認 答え

4

＜

>

＜

＜

＜

＜

＜

＜ ＜

>

> >

>

>

(うすい字はなぞりましょう。)



４

１

６

３.８１５

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧３ ７６.９９３.０２

② ⑨

③ ⑩０

３ ２.９１

④ ⑪

⑤ ⑫

２

４

０.９８７

０.２０１ ６

８⑥ ⑬

⑦ ⑭０

１

５.６７

８.１２

２.５４１

１.０１９

５.９６７

０.０２８

１.９６３

３.５０９

３

⑤ 定着 答え

5

>

>

>

>

>

>

>

＜

＜

＜

＜

＜

＜

＜

(うすい字はなぞりましょう。)



３

５

８

７

３

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧ １２ １.０２

② ⑨

③ ⑩３

１

３.１

④ ⑪

⑤ ⑫

４２

６ ６.０２ ８.３１

⑥ ⑬

⑦ ⑭７

００.１２

１.９６７

６.９７４

５.１３２

２.９６１

２.１０２

０.９５７

６.９７

４.０３

４.６９

⑥ 定着 答え

6

< <

<

<

<

<

>

>

>

> >

> >

<

(うすい字はなぞりましょう。)



２.０１

８

２

３

４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧６ ６６.０１ ５.９４

② ⑨

③ ⑩

５

４

５.２

④ ⑪

⑤ ⑫５

１ ０.９６

⑥ ⑬

⑦ ⑭４

１.１１

３.９９５

１.１０２３.６９１

５.３０１

４.００２

１

０１ ０.１

２.７４

８.０１

⑦ 定着 答え

7

>

>

>

>

> >

>

>

><

<

<

<

<

(うすい字はなぞりましょう。)



７.６

４.０４

２.９３

７

３

２

４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧２ ５１.９５ ４.６９７

② ⑨

③ ⑩

３

５

３.０６

⑦ ⑭

６

０

６.０２

０.０３

５.４１２

１.９６４

０.９７５

５.００１

⑥ ⑬

④ ⑪

⑤ ⑫

８

７

７.８９

７.２ １

５

⑧ 定着 答え

8

>

>

>

>

>

>

>

< <

<

<

<

<<

(うすい字はなぞりましょう。)



４.０３

１.０１

０.９２

５.７９

７.９６

３.６５

４.０１

５.０１

２.９８

７.９７

４

６

４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ⑧５ ２４.９８ １.９６３

② ⑨

③ ⑩３

４

④ ⑪

⑤ ⑫ １８

５ ８

１.９６４

⑥ ⑬

⑦ ⑭

１

２ ３３.１４

⑨ 定着 答え

9

< >

>

>

>

>

>

<

<

<

< >

>

<

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ④

1

４００.０１

②

③

④

2

②

③

４.００１

８.９７８

１.２９３

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

⑤

⑥ ２

8

２

２２.０１

１.９５

⑩ 仕上げ 答え

10

2.735 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

3.124 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

4.198 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.108 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

>

>

<

<

＞

<

2 7 3 5

3 1 2 4

4 1 9 8

0 1 0 8



日にち：　　　月　　　日

名まえ

          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ④

1

７ ６

①

②

③

④

2

６.９４７

４.６７９

５.９９１

８.００１

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

② ⑤

③ ⑥

５

３ ２.６７ １.０３４

8

１

⑪ 仕上げ 答え

11

0.291 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

2.085 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.012 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.786 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

>

>

<

<

<

>

20 9 1

2 0 8 5

5 0 1 2

1 7 8 6



日にち：　　　月　　　日

名まえ

          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ④

1

４ ０３.９８ ０.１２３

②

③

④

2

③

５.７８９

７.０３１

９.００２

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

⑥

６

７

８

３ ２.９４

② ⑤

⑫ 仕上げ 答え

12

0.705 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.024 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

3.879 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

4.103 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

> >

>

<

<

<

0

0

0

7

7

0 5

5 2 4

3 8 9

4 1 3



日にち：　　　月　　　日

名まえ

          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ④

1

５ １４.８９ ０.９９９

②

③

④

2

②

③

８.２２９

７.１０５

８.１２３

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

⑤

⑥

９

６

8

7６.７５

⑬ 仕上げ 答え

13

1.304 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

6.786 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.067 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

8.691 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

<

<

＞

> >

＜

0

0

1

1

1

3 4

6 67

76

8

8

6 9



１.８６

４.０２０.９６

日にち：　　　月　　　日

名まえ

          にあてはまる不等号を書きましょう。

① ④

1

７６ ６.９６.０１

② ⑤

③ ⑥

２

４

３

１

２.９８４

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

④

2

⑭ 仕上げ 答え

14

6.246 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.324 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

2.015 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.493 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

<

<

>

> >

<

6 62

2

4

4

4

2

1

10

0

3

39

5



名まえ

① ④

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

６９ ５.７８８.９６７

②

③

④

2

②

③

７.９６１

１.０１２０.００３

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

⑤

⑥ １０

２１.３４ 8

⑮ 力だめし 答え

0.387 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

9.049 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.697 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.034 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

> >

<

<

<

<

0 3

0

0 3

8 7

7

9 9

9

4

4

5 6

1

15

(各10点)

(各10点)

目指せ90点！



名まえ

① ④

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

８ ４８.０２

①

②

③

④

2

３.８９３

１.９８５２.９６１

８.９７４

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

② ⑤

③ ⑥ ０

２３

０.０１９

⑯ 力だめし 答え

7.016 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

0.324 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.024 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

6.327 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

> >

>>

< >

7

7

0

0

0

1

1

6

6

3

3

2

2

4

4

2

16

目指せ90点！

(各10点)

(各10点)


